
項　　　　目

1 　お子さんは、学校生活を楽しんでいると思いますか。

2
　学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行って
いると思いますか。

3
　学校は、教師集団で連携を取り合い、協力して教育
活動に取り組んでいると思いますか。

4
　お子さんは、宿題や家庭学習にしっかりと取り組んで
いると思いますか。

5
　教師は、分かりやすい授業に努めていると思います
か。

6
　お子さんは、学校行事を楽しみ、積極的に参加してい
ると思いますか。

7
　お子さんは、部活動にしっかりと取り組んでいると思
いますか。

8
　お子さんは、あいさつや返事など基本的な生活習慣
が身についてきたと思いますか。

9
　お子さんは、クラスの人や友達を大切にして生活して
いると思いますか。

10
　学校は、お子さんの悩みや相談などをしっかりと聞い
てくれていると思いますか。

11
　学校は、いじめなどのない楽しい学校づくりに努めて
いると思いますか。

12
　お子さんは、真心をもって人と接するなど校訓「至誠」
を意識した生活をしていると思いますか.。

13
　お子さんは、自問清掃を理解し、きちんと取り組んで
いると思いますか。

14
　学校施設は、お子さんが安心して過ごすことができる
環境になっていると思いますか。

15
　通学路は、防犯上及び交通安全上安全だと思います
か。

  Ａ＋Ｂが８５％以上の高い評価の項目　→　１，２，３，５，６，７，８，９，１1，１２，１３，１４

 Ｃ＋Ｄが２０％以上のやや低い評価の項目　→　４，１５

　

　保護者アンケートへのご協力ありがとうございました。集計ができましたので、アンケートの結果を報告させてい
ただきます。

　保護者の方から、「学校生活を楽しんでいる」「クラスの人や友達を大切にしている」「学校行事を楽しみ、積極的
に参加している」「部活動にしっかりと取り組んでいる」「自問清掃を理解し、きちんと取り組んでいる」等の項目につ
いて、肯定的なご意見をいただきました。しかし、「宿題や家庭学習」「通学路に関する防犯上及び交通安全」等の
項目では、ご要望に十分お応えできていない状況です。
　 安心して過ごすことのできる学校づくりは、学校にとって一番に取り組むべき問題です。子どもたちの「心の声」を
聞くことのできる環境づくりや道徳教育をはじめとする心の教育、分かりやすい授業づくり等の充実にむけ、教師集
団がよりいっそう協力し、力を注いでいきたいと思います。また、生徒が安全に登下校できるよう交通安全教育にも
力を入れ、家庭学習の充実がいっそう図れるよう宿題や課題の出し方なども工夫してまいります。
　他にも、子ども達の学校生活をより充実したものにしていくための貴重なご意見を多数いただきました。全職員、
これらの意見を真摯に受け止め、よりよい弥富北中学校になるように取り組んでいきたいと思います。今後も、ご
支援、ご協力をお願いいたします。
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Aそう思う
Bおおむねそう思う
Cあまりそう思わない

保護者アンケート集計結果
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